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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 50708-1-1:2020) vypracovala technická komise CLC/TC 14 Výkonové
transformátory.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2020-11-22
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2023-05-22
Tento dokument nahrazuje EN 50588-1:2017 a EN 50629:2015 a všechny jejich změny a opravy
(pokud existují).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CENELEC Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky nařízení Komise (ES).

Vztah k nařízení Komise (ES) je uveden v informativní příloze ZZ, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.



Úvod
Soubor EN 50708 Výkonové transformátory – Dodatečné evropské požadavky vypracovala technická
komise CENELEC TC 14 pro vyjádření specifických evropských požadavků na výkonové
transformátory souvisejících s nařízeními EU a místními směrnicemi.

Technické požadavky stanovené souborem EN 50708 doplňují, modifikují nebo nahrazují určité
požadavky jiných evropských norem odvozených z ekvivalentních mezinárodních norem IEC.

Tento soubor obsahuje obecné požadavky na energetické hodnocení, příslušenství, instalace,
zkoušky, mechanické požadavky atd. a je rozdělen následovně:

–    Část 1 souboru – Společné požadavky;

–    Část 2 souboru – Střední výkonové transformátory;

–    Část 3 souboru – Velké výkonové transformátory.

Části EN 50708-X s X větším než 1 obsahují konkrétní požadavky pro různé kategorie transformátorů
nebo aplikace transformátoru, které jsou založeny na požadavcích obecných částí EN 50708-1-1.

Části EN 50708-X mají být uvažovány spolu s požadavky obecné části.

Konkrétní požadavky těchto dílčích částí EN 50708 doplňují, modifikují nebo nahrazují jisté
požadavky obecných částí EN 50708-1-1 a/nebo EN 50708-1-X platné v době vydání této části.
Neexistence odkazů na vyloučení části nebo odstavce obecné části znamená, že odpovídající odstavce
obecné části jsou použitelné (nedatovaný odkaz).

Požadavky jiných částí -X s X větším než 1 jsou případně relevantní pro případy, kterých se týká tato
část. Tato část může proto rovněž doplnit, modifikovat nebo nahradit některé z těchto požadavků
platných v době vydání tohoto dokumentu.

Číslování hlavních kapitol každé dílčí části odpovídá struktuře a odpovídajícím odkazům EN 50708-1-1.
Čísla následující po konkrétním čísle této části jsou těmi z odpovídajících částí nebo kapitol jiných
částí souboru EN 50708 platných v době vydání této části, jak je uvedeno v normativních odkazech
tohoto dokumentu (datovaný odkaz).

V případě, kde nové nebo změněné obecné části s modifikovaným číslováním byly publikovány po
vydání této dílčí části, nemusí již čísla kapitol odkazující na obecnou část v dílčích částech odpovídat
poslednímu vydání obecné části. Datované odkazy mají být zachovány.

Má se za to, že environmentální požadavky včetně energie ve stadiu použití jsou významným
hlediskem, které se může projevit při konstrukci výrobku. Jak se zvětšuje objem materiálu ke
zlepšení energetického hodnocení, je vhodné provést hodnocení vlastního životního cyklu včetně
recyklace dodatečných surovin a celkové spotřebované energie pro výrobu a dopravu
transformátorů. Některé návody jsou uvedeny v EN 60076-1.



1 Rozsah platnosti
Tato dokument je součástí souboru EN 50708, který platí pro transformátory vyhovující EN 60076-1.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Příslušná webová stránka CENELEC uvádí pro normu EN
50708-1-1:2020 tento německý název: Leistungstransformatoren – Zusätzliche europäische
Anforderungen – Teil 1-1: Allgemeiner Teil – Allgemeine Anforderungen.


